

平成29年第1回新座市議会定例会提出 平成29年度一般会計事業別予算説明書正誤表

※下線部分は訂正部分

175ページ

【誤】

- 3款 民生費
 - 1項 社会福祉費
 - 2目 障がい者福祉費
(細々目10 自立支援)

				【障がい者福祉課】 略		
略	略	略	略	1 略	利用者数・支給件数（見込み）	
				2 市単独事業等		
				(1) 略		
				(2) 略		
				(3) 日常生活用具（補助具）給付		<u>571件</u>
				(4)		
				） 略		
				(8)		

【正】

- 3款 民生費
 - 1項 社会福祉費
 - 2目 障がい者福祉費
(細々目10 自立支援)

				【障がい者福祉課】 略		
略	略	略	略	1 略	利用者数・支給件数（見込み）	
				2 市単独事業等		
				(1) 略		
				(2) 略		
				(3) 日常生活用具（補助具）給付		<u>363件</u>
				(4)		
				） 略		
				(8)		

178ページ

【誤】

- 3款 民生費
 - 1項 社会福祉費
 - 2目 障がい者福祉費
(細々目14 障がい者基本計画等策定)

14 障がい者基本計画等 策定	3,392				
前年当初額	<u>0</u>	略	略		略

【正】

- 3款 民生費
 - 1項 社会福祉費
 - 2目 障がい者福祉費
(細々目14 障がい者基本計画等策定)

14 障がい者基本計画等 策定	3,392				
前年当初額	<u>2,102</u>	略	略		略